



## POSUDEK BAKALÁŘSKÉ/ DIPLOMOVÉ PRÁCE

AUTOR/KA PRÁCE: Lukáš Janský

NÁZEV PRÁCE: Československé opevnění a přípravy na nacistickou invazi

OBOR STUDIA: Moderní dějiny

AUTOR/KA POSUDKU: doc. PhDr. Lukáš Novotný, Ph.D.

TYP POSUDKU: POSUDEK VEDOUCÍHO PRÁCE / ~~OPONENTA PRÁCE~~

### 1.) HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1 -4

STANOVENÍ A VYMEZENÍ CÍLE TEXTU A VÝZKUMNÉHO ÚKOLU	2
STRUKTURA TEXTU (VYMEZENÍ A ŘAZENÍ JEDNOTLIVÝCH KAPITOL)	3
METODOLOGICKÁ ÚROVEŇ TEXTU	2-3
FAKTOGRAFICKÁ SPRÁVNOST TEXTU	2
RELEVANTNOST TÉMATU VZHLEDEM K SOUČASNÉMU STAVU BĚDÁNÍ	2
SPRÁVNOST A ÚROVEŇ UŽITÍ ODBORNÉ TERMINOLOGIE	2
CELKOVÁ ÚROVEŇ TEXTU PO OBSAHOVÉ STRÁNCE	2-3
VHODNOST PŘÍLOH (VYPLŇUJTE POUZE TEHDY, POKUD PRÁCE OBSAHUJE PŘÍLOHY)	-

### 2.) HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1 -4

SCHOPNOST SHROMÁŽDIT A VYUŽÍT RELEVANTNÍ PRAMENY A ZDROJE INFORMACÍ	2-3
ÚROVEŇ POZNÁMKOVÉHO APARÁTU	2
STYLISTICKÁ ÚROVEŇ TEXTU	3

GRAMATICKÁ SPRÁVNOST TEXTU	2
CELKOVÁ FORMÁLNÍ ÚROVEŇ TEXTU	2

### 3.) CELKOVÉ HODNOCENÍ PRÁCE: STRUČNÝ KOMENTÁŘ (POVINNÝ, ALESPŮŇ 600 ZNAKŮ):

Autor si zvolil téma československého opevnění a jeho role při přípravách na nacistickou invazi. Podařilo se mu shromáždit jak nevydané, tak vydané prameny a literaturu, byť odkazy na archivní zdroje naznačují, že se jedná o výraznou menšinu. Z hlediska samotného obsahu nelze mít zásadnější námitky, z hlediska struktury je potřeba poznamenat, že se název práce samotné odchyľuje od vlastního řazení kapitol. Předložený text je na hajitelné úrovni, místy popisný a v zásadě nepřinášející nic nového, ale na druhé straně je potřeba ocenit jeho kompaktnost a uznat, že autor dokázal zpracovat text na zadané téma. Při čtení práce jsem nezaznamenal zásadní pravopisné prohřešky, na druhé straně je potřeba konstatovat slabší stylistiku a kostrbatější jazykový projev. Na závěr musím konstatovat, že Lukáš Janský předložil hajitelnou diplomovou práci, v níž zcela určitě prokázal schopnost zpracovat zadané téma, na druhé straně musím dodat, že se jedná o práci bez nějaké zásadní přidané hodnoty.

PRÁCI K OBHAJOBĚ: **DOPORUČUJI / ~~NEDOPORUČUJI~~**

NAVRHUJI HODNOCENÍ (SLOVY): velmi dobře

K DISKUZÍ BĚHEM OBHAJOBY DOPORUČUJI TATO TÉMATA (ALESPŮŇ 2):

Nemám.

DATUM: 23. srpna 2022

PODPIS:

